



Agencija za odgoj i obrazovanje
Education and Teacher Training Agency

Zagreb, 30. studenoga 2022.

**POSEBNA PRAVILA
NATJECANJA IZ ISLAMSKOGA VJERONAUKA U ŠKOLSKOJ GODINI
2022./2023.**

ORGANIZATOR/SUORGANIZATOR	Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Agencija za odgoj i obrazovanje i Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj
OPIS	Natjecanje iz islamskoga vjeronauka organizira se za učenike od 5. do 8. razreda. Za Natjecanje iz islamskoga vjeronauka, kao i za druga natjecanja, važeće su <i>Opća pravila provedbu natjecanja i smotri učenika osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske u školskoj godini 2022./2023.</i> objavljene na internetskoj stranici Agencije za odgoj i obrazovanje: https://www.azoo.hr/app/uploads/2022/11/Op%C4%87a-pravila-2.pdf
CILJEVI	Poticanje učenika na razvoj i unaprjeđenje osobnih znanja o islamu, posebice o namazu, te druženje s Kur'anom.
ISHODI	Predstavljanje rezultata rada, znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika u predmetnom području Islamski vjeronauk.
RAZINE	školska županijska / međužupanijska državna razina
PREDSJEDNIK DRŽAVNOGA POVJERENSTVA I KONTAKT ADRESA	Mevludi Arslani, mag. arab. arslani.mevludi@gmail.com
KATEGORIJE	Osnovna škola 5. razred Osnovna škola 6. razred Osnovna škola 7. razred Osnovna škola 8. razred
VREMENIK	školska razina: 8. veljače 2023. u 13 sati županijska/međužupanijska razina: 16. ožujka 2023. u 13 sati

	državna razina: 8. svibnja 2023.
PRIJAVE	do 8. veljače 2023. godine
PROVEDBA	Natjecanje na svim razinama provodi se pojedinačno pisanim rješavanjem testova. Test se piše kemijskom olovkom plave ili crne tinte. Zabranjeno je korištenje kemijske <i>piši-briši</i> . Nije dopuštena uporaba mobitela niti fotografiranje testa. Napisane odgovore nije dopušteno ispravljati. Ispravljani odgovori neće biti priznati bez obzira na njihovu točnost.
ELEMENTI VREDNOVANJA	<p>Vrednuje se znanje učenika bodovanjem točnosti napisanih odgovora.</p> <p>Za školsku razinu natjecanja za 5. razred, gradivo udžbenika 5. razreda zaključno sa <i>Sastavni dijelovi namaza</i> (str. 47.).</p> <p>Za školsku razinu natjecanja za 6. razred, gradivo udžbenika 6. razreda zaključno s temom <i>Adem a. s.</i> (str. 46.).</p> <p>Za školsku razinu natjecanja za 7. razred, gradivo udžbenika 7. razreda zaključno s <i>Vjerujem u Božje meleke</i> (str. 56.).</p> <p>Za školsku razinu natjecanja za 8. razred, gradivo udžbenika 8. razreda zaključno s temom <i>Sulejman a.s mu'džize</i> (str. 53.).</p> <p>Za županijsku razinu natjecanja za 5. razred, gradivo udžbenika 5. razreda zaključno s temom <i>Vjerovanje u Božje poslanike</i> (str. 71.).</p> <p>Za županijsku razinu natjecanja za 6. razred, gradivo udžbenika 6. razreda zaključno s temom <i>Vjerovanje u Božje određenje dobra i zla</i> (str. 69.).</p> <p>Za županijsku razinu natjecanja za 7. razred, gradivo udžbenika 7. razreda zaključno s <i>3. temom</i> (str. 82.).</p> <p>Za županijsku razinu natjecanja za 8. razred, gradivo udžbenika 8. razreda zaključno s temom <i>Odnos prema djeci</i> (str. 81.).</p> <p>Za državnu razinu natjecanja za 5. razred, kompletno gradivo udžbenika 5. razreda.</p> <p>Za državnu razinu natjecanja za 6. razred, kompletno gradivo udžbenika 6. razreda.</p> <p>Za državnu razinu natjecanja za 7. razred, kompletno gradivo udžbenika 7. razreda.</p> <p>Za državnu razinu natjecanja za 8. razred, kompletno gradivo udžbenika 8. razreda.</p> <p>Dodatna literatura za državno natjecanje za sve natjecatelje je Kur'an s prijevodom, Besim Korkut, sura (poglavlje) Lukman.</p>

	Na svim razinama natjecanja provjeravat će se i znanje o namazu.
BODOVANJE	Državno povjerenstvo daje upute o bodovanju kod svakog pitanja / odgovora u testu. <u>Napomena ocjenjivačima:</u> Nije dopušteno slikati, dijeliti niti s trećim osobama komentirati pitanja, odgovore ili uratke učenika koji se natječu!
ŽALBENI POSTUPAK	<p>Na školskoj razini žalbu rješava školsko povjerenstvo, na županijskoj razini županijsko povjerenstvo s tim da Državno povjerenstvo ima pravo revizije rezultata županijske razine u svrhu ujednačavanja kriterija i utvrđivanja popisa pozvanih učenika na državnu razinu Natjecanja. Državno povjerenstvo dužno je unaprijed odrediti rokove unutar kojih će revizija biti obavljena i objaviti revidirane rezultate. Natjecatelji imaju pravo tražiti i dobiti objašnjenje za promjenu svojih bodova. Na državnoj razini Natjecanja žalbu rješava Državno povjerenstvo prije završnoga dijela Natjecanja i njegova je odluka konačna.</p> <p>Nakon pregleda svih testova, na državnoj se razini Natjecanja, sastavlja privremena ljestvica poretka sa zaporkama koja se obznanjuje na oglasnoj ploči škole domaćina i na mrežnim stranicama Mešihata Islamske zajednice u Hrvatskoj s oznakom vremena kada je privremena ljestvica objavljena. Natjecateljima i njihovim mentorima dopušten je uvid u zadatke u prisutnosti člana Povjerenstva. Ako učenik smatra da njegovi zadaci nisu korektno vrednovani, učenik osobno, ili njegov mentor podnosi isključivo pisanu žalbu Povjerenstvu, i to u roku od 24 sata nakon objavljenih privremenih rezultata. Objava konačnih rezultata bit će unutar 48 sati računajući od trenutka završetka Natjecanja.</p>
PRILOZI	<p>Udžbenici islamskog vjeronauka za 5., 6., 7. i 8. razred osnovne škole.</p> <p>Prijevod Kur'ana, Besim Korkut, sura Lukman (samo za državnu razinu Natjecanja).</p>